

**Комітет з питань податкової та митної політики
01008, м.Київ-8, вул. Липська, 3, тел.255-28-07**

65

Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики
м. Київ **15 червня 2017 р.**

10.00 год.
м. Львів, приміщення Львівської
обласної державної адміністрації

**ГОЛОВУЄ
ГОЛОВА КОМІТЕТУ ЮЖАНІНА Н.П.**

ПРИСУТНІ:

народні депутати України – члени Комітету

Антонищак А.Ф., Бабій Ю.Ю., Вознюк Ю.В., Геріга О.В., Головка М.Й., Горват Р.І., Євлахов А.С., Заставний Р.Й., Кісельов А.М., Кришин О.Ю., Курячий М.П., Лаврик М.І., Ничипоренко В.М., Острікова Т.Г., Фролов М.О., Южаніна Н.П., Юрик Т.З.

ВІДСУТНІ:

народні депутати України – члени Комітету

Балога П.І., Гудзенко В.І., Долженков О.В., Журжій А.В., Іщенко В.О., Кірш О.В., Кобцев М.В., Козак Т.Р., Ляшко О.В., Мураєв Є.В., Порошенко О.П., Продан О.П., Святаш Д.В., Сидорчук В.В., Хомутич В.Ю.

ПРИСУТНІ:

Юринець О.В. - народний депутат України;
Парасюк В.З. - народний депутат України;

Дубневич Б.В. Синютка О.М.	- народний депутат України; - Голова Львівської обласної державної адміністрації;
Кондро І. В.	- начальник Головного управління ДФС у Львівській області;
Черкунов В. І. Замлинський Р.Т.	- в.о. начальника Львівської митниці ДФС - Перший заступник Голови Львівської обласної державної адміністрації;
Гримак І.Я.	- заступник Голови Львівської обласної державної адміністрації;
Демків О.І.	- Директор департаменту фінансів ДФСУ у Львівській області;
Филипів Р.С.	- Директор департаменту економічної політики ДФСУ у Львівській області;
Багмет Н.Т.	- Начальник Львівського управління офісу великих платників податків ДФСУ;
Луцишин М.	- менеджер західноукраїнського офісу ЄВА;
Коропецький М.	- Голова громадської ради при ГУ ДФС у Львівській області;
Болубаш А.	- Голова громадської ради при Львівській ОДА;
Долінська Л.	- Голова ради територіального відділення ВГО Асоціації платників податків України у Львівській області.

співробітники секретаріату Комітету:

Головні консультанти Радченко Р.В., Ющенко В.П.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Інформація щодо впровадження функціональної системи діяльності органів державної фіскальної служби в рамках реформи фіскальної служби, у тому числі організація діяльності державних податкових інспекцій як центрів сервісного обслуговування платників податків.
2. Інформація щодо реформування митниць, роль і місце митниць в системі фіскальних органів.
3. Інформація громадськості щодо актуальних питань формування та реалізації податкової та митної політики

4. Доопрацьований проект Закону про внесення змін до Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" (щодо удосконалення деяких положень) (реєстр.№ 4646-д). Доручення ВРУ від 08.06.2017 року.
5. Доопрацьований проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стабілізації розрахунків на Оптовому ринку електричної енергії України (реєстр.№6005-д)
6. *Різне*

1. СЛУХАЛИ:

Інформацію щодо впровадження функціональної системи діяльності органів державної фіскальної служби в рамках реформи фіскальної служби, у тому числі організація діяльності державних податкових інспекцій як центрів сервісного обслуговування платників податків.

ДОПОВІДАЧ: Кондро І.В. – начальник Головного управління
Державної фіскальної служби України
У Львівській області

В обговоренні питання взяли участь: Южаніна Н.П., Головка М.Й., Євлахов А.С., Ничипоренко В.М., Острікова Т.Г., Герега О.В., Антонищак А.Ф.

УХВАЛИЛИ:

Взяти до відома інформацію щодо впровадження функціональної системи діяльності органів державної фіскальної служби в рамках реформи фіскальної служби, у тому числі організація діяльності державних податкових інспекцій як центрів сервісного обслуговування платників податків.

2. СЛУХАЛИ:

Інформацію щодо реформування митниць, роль і місце митниць в системі фіскальних органів.

ДОПОВІДАЧ: Черкунов В. І. – в.о. начальника Львівської
митниці ДФСУ

В обговоренні питання взяли участь: Острікова Т.Г., Южаніна Н.П., Дубневич Я.В., Антонищак А.Ф.

УХВАЛИЛИ:

Взяти до відома інформацію щодо реформування митниць, роль і місце митниць в системі фіскальних органів.

3. СЛУХАЛИ:

Інформацію громадськості щодо актуальних питань формування та реалізації податкової та митної політики.

В обговоренні питання взяли участь: Южаніна Н.П., Синютка О.М.,

УХВАЛИЛИ:

Взяти до відома інформацію громадськості щодо актуальних питань формування та реалізації податкової та митної політики.

4. СЛУХАЛИ:

Про доопрацьований проект Закону про внесення змін до Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" (щодо удосконалення деяких положень) (реєстр.№ 4646-д).

ДОПОВІДАЧ: Южаніна Н.П. – Голова Комітету

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України розглянути у повторному першому читанні доопрацьований у Комітеті проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" (щодо удосконалення деяких положень) (реєстр. №4646-доопрацьований) та прийняти за основу.

ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 17

«проти» - 0

«утрим.» - 0

Прийнято

5. СЛУХАЛИ:

Про визначення представників від Комітету до складу створеної у Міністерстві фінансів України Експертної ради з підготовки узагальнюючих податкових консультацій

ДОПОВІДАЧ: Южаніна Н.П. – Голова Комітету

В обговоренні питання взяли участь: Ничипоренко В.М., Євлахов А.С., Лаврик М.І.

УХВАЛИЛИ:

Пропонувати включити до складу Експертної ради при Міністерстві фінансів України з підготовки узагальнюючих податкових консультацій наступних представників від Комітету:

- народного депутата України Кірша Олександра Вікторовича - голову підкомітету з питань удосконалення Податкового кодексу України в частині загального податкового адміністрування, податкового боргу та спеціальних податкових режимів;

- народного депутата України Острікову Тетяну Георгіївну - голову підкомітету з питань митної справи та удосконалення Митного кодексу України;

- Воробей Світлану Іванівну - заступника керівника секретаріату Комітету;

- Ясінського Володимира Миколайовича – заступника керівника секретаріату Комітету.

ГОЛОСУВАННЯ:

«за» - 17

«проти» - 0

«утрим.» - 0

Прийнято

Голова Комітету

Н.П. ЮЖАНИНА

Секретар Комітету

О.Ю. КРИШИН

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ

включених до протоколу № 65 від 15 червня 2017 року
засідання Комітету Верховної Ради України
з питань податкової та митної політики

№№	Назва	Сторінка
1	Інформація щодо впровадження функціональної системи діяльності органів державної фіскальної служби в рамках реформи фіскальної служби, у тому числі організація діяльності державних податкових інспекцій як центрів сервісного обслуговування платників податків.	3
2	Інформація щодо реформування митниць, роль і місце митниць в системі фіскальних органів.	3
3	Інформація громадськості щодо актуальних питань формування та реалізації податкової та митної політики	4
4	Доопрацьований проект Закону про внесення змін до Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" (щодо удосконалення деяких положень) (реєстр.№ 4646-д). <u>Доручення ВРУ від 08.06.2017 року.</u>	4
5	Різне	6